

Rozvoj doprovodné infrastruktury cestovního ruchu hodlá Středočeský kraj v roce 2026 podpořit částkou 33 milionů korun

5.3.2026 - | Krajský úřad Středočeského kraje

Rada Středočeského kraje doporučila zastupitelům ke schválení Program 2026 pro poskytování dotací na podporu rozvoje doprovodné infrastruktury cestovního ruchu. Na realizaci programu je připraveno celkem 33 milionů korun, o jeho vyhlášení rozhodnou krajszí zastupitelé na svém příštím zasedání. Program je zaměřen na podporu projektů, které přispějí k rozvoji cestovního ruchu zejména v oblasti karavaningu, dostupnosti turisticky atraktivních cílů, vodní turistiky, pěší turistiky, kempingu a cykloturistiky na území Středočeského kraje.

Navýšení alokace finančního prostředku z loňských 12 milionů na letošních 33 milionů reaguje na dlouhodobě vysoký zájem žadatelů i rostoucí poptávku po kvalitní turistické infrastruktuře. „ O podporu je ze strany obcí i dalších žadatelů každoročně velký zájem. Navýšením finančních prostředků chceme umožnit realizaci většího počtu kvalitních projektů. Dlouhodobě usilujeme o to, aby byl Středočeský kraj pro návštěvníky nejen atraktivní, ale také komfortní a dobře dostupný. Investice do doprovodné infrastruktury – od karavanových stání přes přístaviště až po vybavení cyklostezek – zvyšují kvalitu služeb i celkový zážitek turistů. Zároveň pomáhají obcím a místním podnikatelům rozvíjet jejich potenciál, “ uvedl radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda.

Podpora je rozdělena do dvou tematických oblastí. První se týká dopravní infrastruktury pro cestovní ruch, kde mohou být podpořeny projekty zaměřené na vybudování nových karavanových stání, rozšíření či modernizaci již existujících stání nebo na vybudování záchytných parkovišť přímo souvisejících s dostupností turisticky atraktivních cílů ve Středočeském kraji. Na tuto oblast je vyčleněno 22 milionů korun. Druhá tematická oblast se zaměřuje na ostatní zařízení doprovodné infrastruktury cestovního ruchu. Podpora může směřovat například na vybudování nových veřejných vývazíšť či přístavišť, modernizaci jejich břehových částí, zlepšení průchodnosti míst pro přenášení lodí, modernizaci mobiliáře stávajících kempů, cyklostezek, cyklotras či naučných stezek, včetně budování dobíjecích stanic pro elektrokola nebo venkovních samoobslužných cykloservisních stanic. Na tuto část je alokováno 11 milionů korun.

O dotaci mohou žádat obce se sídlem ve Středočeském kraji a dále právnické nebo podnikající fyzické osoby. Ty musí k žádosti doložit mimo jiné vyjádření příslušné oblastní organizace destinačního managementu, že projekt přispěje k rozvoji cestovního ruchu v daném území. Pokud na daném území DMO nepůsobí nebo je ve střetu zájmů, vydává vyjádření Středočeská centrála cestovního ruchu, příspěvková organizace kraje. Program 2026 tak navazuje na dosavadní podporu infrastruktury cestovního ruchu a reaguje na rostoucí zájem o aktivní trávení volného času i domácí turistiku.

Termín pro podávání žádostí v Elektronickém dotačním portálu je stanoven od 15. 5. do 4. 6. 2026. O vyhlášení dotačního programu rozhodnou krajszí zastupitelé na konci března.

© ilustrační foto

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/rozvoj-doprovodne-infrastruktury-cestovniho-ruchu-hodla-stredocesky-kraj-v-roce-2026-podporit-castkou-33-milionu-korun